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Slovo starosty                          

 
Vážení občané, 
ve vzduchu je konečně cítit jaro, zima pomalu odevzdává svou vládu i když jako 
Krušnohorci víme, že ještě určitě několikrát zahrozí. Přeci jen je to, ale příslib něčeho, 
co se znovu rodí, a to nejen v Krušných horách, ale i v našem městečku.  
 

Zahájili jsme již dlouho očekávanou rekonstrukci hasičské zbrojnice kde i ve spolupráci 
s našimi hasiči vznikne moderní a energeticky úsporné zázemí pro naše dobrovolné 
hasiče. Ti dostali v minulém roce darem od Ústeckého kraje moderní čtyřkolku a město 
zainvestovalo do přípojného zařízení – stopovače pro výrobu a úpravu běžkařských 
tratí v okolí našeho městečka. Zapojili jsme se tak do Krušnohorské bílé stopy.  
Dokončili jsme velkou rekonstrukci družiny v naší škole, kde má teď škola krásné 
moderní prosvětlené prostory a zároveň vznikla dvě moderní WC, z toho jedno 
bezbariérové v prostorách před tělocvičnou. V současné době budeme zahajovat 
výběrová řízení na zateplení, tepelné čerpadlo a fotovoltaiky na budovách městského 
úřadu a kina.  
 

V prosinci jsme odsouhlasili přechod současné pobočky České pošty na pobočku pošty 
Partner, která bude zřízena v přízemí městského úřadu. Poskytne delší otevírací dobu, 
služby turistického infocentra, pokladny a další. Pošta Partner by měla začít fungovat 
od 1.4. 2026. 
 

V současnosti probíhá konkurz na obsazení místa ředitele/ky základní školy. Přihlásili se 
4 uchazeči z toho 3 byli pozvání do dalšího kola, které proběhne 5.3.2026. Komise je 
složená nejen z odborníků ve školství, ale i zástupců všech tří spádových obcí. Přejte 
nám šťastnou ruku.  
 

Jak jistě víte každý rok město vydává kateřinské kalendáře s fotkami pana Jiřího Choda. 
Všechny prostředky, které se vyberou jsou poukázány na transparentní účty na opravu 
interiéru kostela sv. Kateřiny. Bohužel z provozních důvodů jsme byli nuceni převést 
transparentní účty z původní Raiffeisenbank k naší kmenové Komerční bance. Na 
našich webových stránkách tak najdete stavy účtů a i možnost přispět pomocí QR 
kódu.  
Přeji Vám jen krásné jarní slunce a doufám, že se uvidíme na akcích, jejichž termíny 
najdete v těchto listech a které pro Vás pořádají s láskou všechny organizace působící 
v našem městečku.              Lukáš Pakosta  
 



  
    

Slovo místostarosty                          

 

Vážení spoluobčané, 
zdravím Vás po delších mrazivých dnech a přeji nám všem slunné jaro, které pomalu 
vyhlížíme za okny. 
 

Po delší době a zmíněných mrazech, naše městečko ovládla pravá zima se sněhem, jak 
z obrázků pohádkového ilustrátora. Doufám, že jste si sníh užili jak na lyžích, sáňkách, 
tak hlavně s lopatami. Tímto se omlouvám za problémy s odklízením sněhové nadílky 
na našich komunikacích a chodnících.  Když sněží ve větší míře, nedá se uklízet všude. 
To vědí i lidé z velkoměst. 
 

Zima byla dlouhá, proto já budu krátký. Přes zimu se toho venku moc dělat nedá. Co se 
děje ve vnitřních objektech městem vlastněných nemovitostí a kulturních akcí, 
informuje starosta města L. Pakosta. 
 

Informace za místostarostu mám dvě. Týká se to spojovací komunikace mezi horní 
částí města a části dolní „Grunt“.   Po mnoha tam uvízlých, cizích a neznalých řidičů, 
jsme zažádali na mapách o vyřazení komunikace z navigačních systémů. Snad se to 
propíše co nejdříve a cesta do centra bude značena jen po hlavní silnici. Dále máme 
zájem na zmíněnou komunikaci umístit dopravní značky tipu A5a Nebezpečné klesání a 
A5b Nebezpečné stoupání. 
 

Druhá věc je nahlášení nefunkčního veřejného osvětlení. Oprava byla urgována u 
dodavatele stavby, jelikož je pořád v záruce. Po konzultaci s technikem firmy dojde 
k výměně svítidel po jejich objednání a usazení až se počasí umoudří. 
 

Za mě je to tentokrát vše. Pokud Vám mohu jakkoli pomoci s věcmi spojenými s naším 
městem, neváhejte mě kontaktovat.            Jiří Sejval místostarosta  
  
  
    

Slovo místostarostky                          

 
 

Vážení spoluobčané a příznivci našeho městečka,  
pomalu se nám probouzí jaro, já osobně se těším, až budu moci zase zvelebovat 
zahrádku a dopřát si trochu sluníčka. Vím, že počasí u nás je nestálé a může začít padat 
sníh, třeba i v květnu. No a příchod třech zmrzlých v květnu je už tradice.  
 

Tak, než se kýženého jara dočkáme, dovolte, abych vás informovala o dění našeho 
města v rámci mého pověření.  
 

Hospodaření města:  
1) dle výkazu FIN 2-12 k 12/2025 za rok 2025 vykázalo plnění rozpočtu  
Příjmy po konsolidaci 21 448 706,- Kč   86 %  



  
    

Slovo místostarostky                          

 
Výdaje po konsolidaci 25 271 492,- Kč  87 % 
Financování                  3 822 786,- Kč  100 % 
 

Vedení města se podařilo pro rok 2025 zajistit finanční prostředky ve výši 21 mil.  
2) dle Výkazu zisku a ztrát sestavený k 31. 12. 2025 
Hospodářský výsledek - z hlavní činnosti před zdaněním je 2 526 045,-Kč                                
                                            - z hospodářské činnosti před zdaněním je 1 269 746,-Kč 
Vedení města se za rok 2025 podařilo skončit s kladnými výsledky jak z hospodářské 
činnosti, tak z vedlejší činnosti. 
Konečná účetní závěrka bude odsouhlasena v rámci závěrečné zprávy za město. 
  

Škola a její hospodaření 
Nedílnou součástí našeho města je i škola, která je již čtvrtým rokem schopna vytvářet 
rezervy na opravy svěřeného majetku. Počátek školního roku 2025/2026, nezačal tak 
jak jsme předpokládali. Došlo k úbytku dětí do jiných škol. Pro zřizovatele to přináší 
další navýšení neinvestičních nákladů. Připomínám, že naše škola funguje na výjimku 
z počtu žáků.  Zřizovatel, město Hora Svaté Kateřiny, a další dvě obce Brandov a Nová 
Ves v Horách se podílí na úhradě neinvestičních nákladů všech školských zařízení. 
Jednoduše řečeno „čím více dětí tím menší náklady“. To nadále platí. 
 

Hospodaření školy 
Hospodářský výsledek z hlavní činnosti před zdaněním je 7 319,- Kč                                
                                     z hospodářské činnosti před zdaněním je 89 508,-Kč 
Základní škola a Mateřská škola skončila hospodaření za rok 2025 v zisku. 
 

Bližší informace ohledně plnění rozpočtu a hospodaření města a příspěvkové 
organizace jsou k dispozici na městském úřadě. 
 

Nesmíme zapomenout na informaci o změně stravování, od 01. 01. 2026 se obědy vaří 
v jídelně DD a vydávají se v budově bývalé jídelny (soudu). S tím souvisí i navýšení 
kapacity obědů pro strávníky. V případě zájmu můžete oslovit zaměstnance školy na 
kontaktech, uvedených na jejích webových stránkách. Ráda bych tímto poděkovala 
paní ředitelce Mgr. Bc. Stanislavě Borejové, která je ve funkci ředitelky krátkou dobu, 
za její skvělé zvládnutí.  
 

Krásný pozvolný začátek jara Vám Všem přeje Eva Horáková 2. místostarostka 
 

Březnové pranostiky se nesou v duchu proměnlivého počasí, kdy se zima střídá s 
prvním sluncem. Tradičně platí, že suchý a větrný březen přeje úrodě, zatímco příliš 
mnoho dešťů jí škodí. Nejznámější jsou: „Březen, za kamna vlezem“, „Březnové slunce 
má krátké ruce“ a „V březnu prach – jistý hrách“. A tuhle znáte? Suchý březen, mokrý 
máj – bude humno jako ráj.  
 

 



 

                       Informace, různé                          

 

 

UPOZORNĚNÍ – ELEKTROODPAD 
 

Po dobu rekonstrukce hasičské zbrojnice se bude elektroodpad ukládat do zvláštního 
kontejneru na sběrném místě za městským úřadem.   
 

 

Pronájem pozemku 
 

Splatnost poplatku za pronájem pozemku je do 31.03. Uhradit lze na účet č. 3225491/0100 (do 
poznámky jméno a pronájem pozemku), případně hotově nebo kartou v pokladně úřadu. 
 

 

Místní poplatek ze psů 
 

Splatnost místního poplatku ze psů je dle OZV 5/2023 nejpozději do 15.04. Uhradit lze na účet č. 
3225491/0100 (do poznámky jméno a pes), přes Platební portál: https://platby.kr-
ustecky.cz/sluzba/most/hora-svate-kateriny/41-poplatek-za-psa, případně hotově nebo kartou 
v pokladně úřadu. 
 

 

Příspěvek na opravu kostela sv. Kateřiny  
 
 

 
 

 

Eurový účet      Korunový účet 
 

 

Kalendář akcí na leden – srpen roku 2026 
 

Leden 
10. 01. – Valná hromada SDH  
 

Únor 
14. 02. – Masopust 
14. 02. – Valentýnské kino  
19. 02. – Požární ochrana očima dětí  
28.02. - Šibřinky 
 

Březen 
06. 03. – MDŽ  
13. 03. – Ples hasičů  
26.03. – Vynášení Morany 
 

Duben 
03. 04. – Velikonoční dílna 
05.04. – Pingpongový turnaj 
30. 04. – Stavění májky a pálení čarodějnic 

30.04. – Zábava čarodějnice 
 

Květen 
09. 05. – Fair Trade snídaně 
17.05. – Okresní kolo hasičský dvojboj 
29 05. – Noc kostelů – Malý Háj 
31.05. – Pohádkový les 
 

Červen 
18. 06. – Zahradní slavnost DD 
14. 06. – TFA přípravka + mladší 
20. 06. – Kateřinské slavnosti 
27.06. – Horská liga v požárním útoku Brandov 
27.06. – Noc Sokoloven 
 

Srpen 
29. 08. – Ukončení prázdnin – Sportovní 
víceboj, Živé Člověče, nezlob se, Letní kino

 
Změna programu vyhrazena 

https://platby.kr-ustecky.cz/sluzba/most/hora-svate-kateriny/41-poplatek-za-psa
https://platby.kr-ustecky.cz/sluzba/most/hora-svate-kateriny/41-poplatek-za-psa


 

                       Informace, různé                          

 
Město Hora Svaté Kateřiny zve na posezení u příležitosti  

v
Za symbolický poplatek 50,00 Kč/občané města (ostatní 200,- Kč) pro vás bude 

připraveno malé občerstvení (můžete si přinést i vlastní dobroty) Zájemci vyplní 

návratku do 04.03.2026 a doručí na úřad   
------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Ano, zúčastním se MDŽ dne 06.03.2026 

Jméno(a), příjmení: 
 

 

Telefonní spojení: 

 
Souhlasím se zpracováním uvedených osobních údajů Městským úřadem Hora Svaté Kateřiny v souladu 

s ustanovením zákona č. 101/2000 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, pro účely 

organizace MDŽ. Zároveň souhlasím s pořizováním fotografií a uveřejněním jména. 

 

Podpis(y): 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

                       Informace, různé                          

 

NAZDAR ZE SOKOLA!  
 

Maškarní na sále bude už tuto sobotu 28. 2., jaké jsou vaše přípravy? Někdo teprve 
ladí kostým, někdo ještě váhá, zda vůbec dorazit. No, je to na vás, každopádně na 
naší improvizované palubě je vítán každý, ať už s kostýmem či bez kostýmu. Naši 
ochotníci udělají maximum pro to, abyste se dobře pobavili, kapela Cirkus Promile to 
rozjede jako na Kateřinských slavnostech a genius loci Horského domova tomu 
dodá ten správný šmrnc. 
Přijďte se všichni stylově rozloučit s únorem a s velkou slávou přivítejme březen.  
 

A co pak? Jako každý rok budeme s dětmi vynášet Moranu a vítat bohyni Vesnu    
(26. 3. v 16:00), přidat se k nám do průvodu může každý, kdo se už nemůže jara 
dočkat. Těšení na Velikonoce si zpříjemníme Velikonoční dílnou a loutkovou 
pohádkou, to vše 3. 4. v Horském kině Kateřina a zváni jsou opět všichni.  
 

Ať je vaše jaro veselé a plné radosti. Snad vám k tomu přispějí i všechny akce 
pořádané v našem městě.  
 

TNT 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
ZŠ a MŠ  

 
 

Co ve škole přinesly první dva měsíce tohoto roku 
 

Nový rok 2026 jsme v naší škole přivítali s chutí a radostí – a hned od ledna bylo 
opravdu živo. 
Třicet pět našich žáků si užilo příměstský lyžařský a snowboardový výcvik na Klínech. 
Někteří stáli na lyžích poprvé, jiní pilovali techniku, ale všichni si odvezli spoustu 
zážitků a nových dovedností. 
Do školy za námi přišli také předškoláci z mateřské školy. Navštívili první třídu, kde si 
vyzkoušeli i „velké“ vyučování.  V únoru jsme pak všechny předškoláky mohli přivítat 
u zápisu do 1. třídy, který byl tentokrát na téma Sněhuláci. Všechny děti byly moc 
šikovné a už se těšíme, až je 1. září přivítáme.  
Osmáci a deváťáci si jako každý rok v tomto období vyzkoušeli přijímací zkoušky 
nanečisto. Byla to pro ně cenná zkušenost a možnost ověřit si, jak jsou na další krok 
připraveni. 
V rámci kariérového poradenství a tématu Svět práce naši žáci navštívili několik 
středních škol, naposledy SPŠ Strojírna Litvínov, kde si prohlédli prostředí školy a 
získali konkrétnější představu o možnostech dalšího studia. Zároveň si mohly 
prohlédnout skutečnou strojírnu a vyzkoušet některé činnosti.  
Ve škole proběhlo školní kolo recitační soutěže i školní kolo celostátní soutěže 
Požární ochrana očima dětí a mládeže, které se pravidelně účastníme. Obrázky 
našich dětí každoročně sklízí úspěch, a tak držíme palce i letos. 
Sportovní úspěch zaznamenal také tým chlapců ze 7.–9. třídy, který reprezentoval 
školu ve školní futsalové lize. Probojovali se až do divizního finále, kde sice narazili 
na silného soupeře, ale bojovali statečně a jejich výkon si zaslouží pochvalu. 
Valentýnský den jsme si pak užili napříč celou školou – děti si vyráběly přáníčka, 
deváťáci rozdávali valentýnskou poštu a nechyběla ani drobná sladká radost. 
Nejmenší si ještě stihli užít sníh a bobování v maskách, ale bylo to jen tak tak, na 
další zimní radovánky si nejspíš budeme muset počkat do příští zimy.  
U nás ve škole je stále co dělat. Společně budujeme bezpečné a přátelské prostředí, 
kde má každý své místo. Pomáhá nám v tom také program KiVa, kterému se 
pravidelně věnujeme. 
A mezi všemi akcemi se samozřejmě poctivě učíme – zkoušíme nové věci, 
objevujeme, čteme i počítáme, bádáme ve škole i venku.  

      Mgr. Bc. Stanislava Borejová, ředitelka školy 
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